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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
Προς:  Τον Υπουργό Υγείας, κ. Α. Γεωργιάδη 

ΘΕΜΑ: Θα μεριμνήσει η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας  ώστε να τεθούν άμεσα σε 
λειτουργία τα ασθενοφόρα στο Κέντρο Υγείας Τροπαίων; 

Έχω θέσει με τον πιο επιτακτικό τρόπο και επανειλημμένως τα προβλήματα με τις ελλείψεις 
προσωπικού στις δομές της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας και του ΕΣΥ, του Νομού Αρκαδίας 
ζητώντας την αμεσότερη και αποτελεσματικότερη παρέμβαση της πολιτικής ηγεσίας του 
Υπουργείου Υγείας. 

Με την αριθμ.6365/23.08.2024 έθεσα το ζήτημα της άμεσης στελέχωσης όλων των κενών 
θέσεων οδηγών / πληρωμάτων ασθενοφόρων και της διαθεσιμότητας ασθενοφόρων στο 
Κέντρο Υγείας Μεγαλόπολης, αλλά και όλων των πρωτοβάθμιων δομών υγείας της Αρκαδίας, 
ώστε να προστατεύονται επαρκώς οι συμπολίτες μας όταν αντιμετωπίζουν έκτακτές 
καταστάσεις υγείας. 

Ωστόσο όσο αναδεικνύουμε τα ζητήματα των σοβαρών ελλείψεων, τόσο προκύπτουν νέες 
πληροφορίες για τις σοβαρές ελλείψεις που παρατηρούνται. Μεταξύ αυτών προκύπτει ότι εδώ 
και εβδομάδες δεν λειτουργούν τα ασθενοφόρα του Κέντρου Υγείας Τροπαίων λόγω τεχνικών 
προβλημάτων με αποτέλεσμα όταν απαιτείται μεταφορά να επιστρατεύεται ασθενοφόρο του 
Κέντρου Υγείας της Δημητσάνας. 

Είναι κρίσιμο το Υπουργείο Υγείας να μεριμνήσει για την άμεση κάλυψη όλων των κενών σχετικά 
με τη λειτουργία των ασθενοφόρων όλων των πρωτοβάθμιων δομών υγείας της Αρκαδίας και 
εκτός από τα ερωτήματα που έχω θέσει με την αριθμ.6365/23.08.2024 να απαντήσει ο κ. 
Υπουργός Υγείας: 

1. Πόσα είναι τα ασθενοφόρα που διαθέτει το Κέντρο Υγείας Τροπαίων, πόσα από αυτά είναι 
εκτός λειτουργίας και για ποιο χρονικό διάστημα; 

2. Αν ισχύει εν τέλει η καταγγελία ότι το Κέντρο Υγείας Τροπαίων δεν είχε, για εβδομάδες, 
διαθέσιμο ασθενοφόρο και πόσες φορές απαιτήθηκε να επιστρατευτεί ασθενοφόρο άλλου 
Κέντρου Υγείας ή του ΕΚΑΒ; 

3. Δεσμεύεται ότι θα τεθούν άμεσα σε λειτουργία τα ασθενοφόρα του Κέντρου Υγείας 
Τροπαίων; 

4. Ποιες είναι οι προβλεπόμενες οργανικές θέσεις οδηγών / πληρωμάτων ασθενοφόρων στο 
Κέντρο Υγείας Μεγαλόπολης, πόσες από αυτές είναι κενές και πόσες καλύπτονται από 
προσωπικό με συμβάσεις ορισμένου χρόνου και αν το διαθέσιμο προσωπικό επαρκεί για 
την κάλυψη των προβλεπόμενων βαρδιών; 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
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